

Robeco Capital Growth Funds
Société d'investissement à capital variable
6 route de Trèves, L-2633 Senningerberg
Granducato di Lussemburgo
R.C.S. Lussemburgo: B 58.959
(la "**Società**")

AVVISO AGLI AZIONISTI DEL FONDO

A mezzo raccomandata

Lussemburgo 29 settembre 2021

Gentile Investitore,

con la presente La contattiamo in quanto il Consiglio di Amministrazione della Società (il "**Consiglio di Amministrazione**") desidera informare gli Azionisti come Lei di alcuni cambiamenti che riguardano la Società e i suoi comparti (i "**Comparti**").

Salvo quanto altrimenti indicato di seguito, le modifiche entreranno in vigore a partire dal 29 ottobre 2021.

1. Sostituzione dell'importo minimo iniziale delle sottoscrizioni con un importo minimo di partecipazione

Nella sezione "2.1 Classi di azioni", paragrafo "Classi di azioni Istituzionali", del Prospetto, tutte le Classi di azioni istituzionali, eccetto "J", "Z", "ZH", "Z2", "Z2H", "ZB", "ZEH" e "ZBH" hanno un importo minimo iniziale delle sottoscrizioni di (l'equivalente di) EUR 500.000. L'importo minimo iniziale delle sottoscrizioni è stato sostituito da un importo minimo di partecipazione:

Tutte le Classi di azioni Istituzionali, eccetto "J", "Z", "ZH", "Z2", "Z2H", "ZB", "ZEH" e "ZBH" hanno un importo minimo ~~iniziale delle sottoscrizioni~~ di partecipazione di (l'equivalente di) EUR 500.000. La Società può rinunciare a questo importo minimo di ~~sottoscrizione~~ di partecipazione a propria discrezione. Quando l'importo minimo di ~~sottoscrizione~~ partecipazione non viene raggiunto, la Società può (1) convertire le azioni in questione in azioni di una Classe di azioni che non hanno alcun importo minimo ~~iniziale di sottoscrizione~~ di partecipazione applicabile (a condizione che esista una tale Classe di azioni con caratteristiche simili all'interno dello stesso Comparto, ma non necessariamente in termini di commissioni, tasse e spese dovute da tale Classe di azioni) o (2) rinunciare/ridurre l'importo minimo di partecipazione a propria discrezione tenendo conto del totale del patrimonio gestito che l'investitore detiene nei fondi Robeco e/o dell'impegno dell'investitore ad aumentare le proprie partecipazioni entro un determinato periodo di tempo ~~prerogare la rinuncia~~. Le altre Classi di azioni (ad eccezione delle Azioni di Classe "J") hanno un importo minimo ~~di sottoscrizione iniziale~~ di partecipazione di una Azione.

2. Maggiori informazioni sulla copertura delle Classi di azioni

Nella sezione "2.1 Classi di azioni", paragrafo "Operazioni di copertura per talune Classi" del Prospetto, la descrizione delle "Classi di azioni con copertura valutaria" è stata aggiornata per riflettere meglio e chiarire la distinzione tra i diversi tipi di copertura delle Classi di azioni e creare maggiore trasparenza riguardo ai loro obiettivi.

Le attività di copertura per le Classi di azioni con copertura valutaria comporteranno costi di transazione aggiuntivi. Tali costi di transazione possono includere una commissione per l'agente di copertura autorizzato fino a un massimo dello 0,03% annuo sulle attività coperte.

3. Aggiunta di una sezione su specifici regimi di dichiarazione dei redditi per i fondi d'investimento

Nella nuova sezione "2.10 Dichiarazione dei redditi" del Prospetto è stata aggiunta una panoramica di alcuni regimi di dichiarazione dei redditi che possono applicarsi agli investitori in uno o più comparti o in specifiche Classi di azioni.

Diverse giurisdizioni, tra cui Austria, Belgio, Danimarca, Germania, Italia, Svizzera e Regno Unito, hanno adottato regimi fiscali specifici per i fondi d'investimento. L'obiettivo generale di questi regimi è quello di garantire una tassazione appropriata per l'investitore finale ai fini dell'imposta sui redditi. Le disposizioni differiscono a seconda della giurisdizione.

4. Chiarimento sul paragrafo valutario nelle politiche d'investimento

Nell'"Allegato I – Informazioni per comparto" del Prospetto, il paragrafo relativo alla valuta nelle politiche d'investimento dei Comparti è stato rivisto e aggiornato con l'obiettivo di semplificare e aumentare la trasparenza. Si noti che tutte queste modifiche sono chiarimenti e non riflettono un effettivo cambiamento della gestione dei portafogli.

5. Ulteriori informazioni sulla tipologia di Classi di azioni con copertura valutaria per Comparto

Nell'"Allegato I "Informazioni per comparto", viene ora indicato, per ciascun Comparto, il tipo di copertura delle Classi di azioni utilizzato per le Classi con copertura valutaria del Comparto. Si noti che si tratta di un chiarimento e che non vi è alcun cambiamento nell'effettiva copertura della Classe di azioni.

6. Riclassificazione delle Classi di azioni denominate in EUR di Robeco All Strategy Euro Bonds, Robeco Euro Credit Bonds, Robeco Euro Government Bonds, Robeco Financial Institutions Bonds, Robeco Investment Grade Corporate Bonds e RobecoSAM Euro SDG Credits

Le Classi di azioni denominate in EUR dei suddetti Comparti non saranno più classificate come con Copertura valutaria, in quanto tutti questi Comparti sono gestiti rispetto a un benchmark in EUR. Di conseguenza, la lettera "H" sarà rimossa dal nome della Classe di azioni (ad es. la Classe di azioni "FH EUR" sarà rinominata in Classe di azioni "F EUR") a partire dal 29 ottobre 2021. Si noti che questa modifica non implica un cambiamento nell'esposizione valutaria di queste Classi. Un elenco completo delle Classi di azioni sarà pubblicato sul sito web della Società di gestione (www.robeco.com/riam).

7. Riclassificazione delle Classi di azioni denominate in USD di RobecoSAM SDG Credit Income e RobecoSAM Emerging SDG Credits

Le Classi di azioni denominate in USD di RobecoSAM SDG Credit Income e RobecoSAM Emerging SDG Credits non saranno più classificate come con Copertura valutaria, in quanto questi Comparti sono gestiti rispetto a un benchmark in USD. Di conseguenza, la lettera "H" sarà rimossa dal nome della Classe di azioni (ad es. la Classe di azioni "FH USD" sarà rinominata in "F USD") a partire dal 29 ottobre 2021. Si noti che questa modifica non implica un cambiamento nell'esposizione valutaria di queste Classi. Un elenco completo delle Classi di azioni sarà pubblicato sul sito web della Società di gestione (www.robeco.com/riam).

8. Correzione del profilo di Rischio del Comparto per RobecoSAM Circular Economy Equities

Nell'"Allegato I – Informazioni per Comparto" del Prospetto, il testo del profilo di rischio per il Comparto RobecoSAM Circular Economy Equities è stato corretto per descrivere accuratamente il profilo di rischio del Comparto, poiché il testo esistente era errato.

9. Modifica della denominazione del comparto RobecoSAM Global Gender Equality Impact Equities

Nell'"Allegato I – Informazioni per comparto" del Prospetto, è stata eliminata la parola "Impact" nella denominazione del Comparto. Il Comparto investe in società che già adottano un buon comportamento in materia di uguaglianza di genere, per cui gli investimenti azionari in tali società non comportano necessariamente un miglioramento dell'impatto.

Alla luce di quanto sopra, il nome del Comparto "RobecoSAM Global Gender Equality Impact Equities" sarà cambiato in "RobecoSAM Global Gender Equality Equities" per meglio allinearlo al suo obiettivo di investimento.

10. Chiarimento sui requisiti di rating per RobecoSAM Climate Global Bonds

È stato chiarito che il Comparto non investirà in attività con un rating inferiore a "B-" assegnato da almeno una delle agenzie di rating riconosciute.

11. Accettare le "Opzioni" come strumento per i fondi a Reddito fisso

Nell'"Allegato I – Informazioni per comparto" nella sottosezione Comparti obbligazionari globali e Comparti obbligazionari regionali del Prospetto, è stata eliminata la restrizione delle opzioni come investimento ammissibile. Si tratta di una modifica per tutti i Comparti a Reddito fisso, ad eccezione dei comparti QI. Il testo per il Comparto è stato modificato come segue:

Il Comparto non investirà direttamente in:

- azioni (ad eccezione delle azioni ricevute a seguito di eventi societari e/o di una ristrutturazione del debito), o
- ~~— opzioni, o~~
- swaptions.

12. Aggiornamento dei nomi dei benchmark dei Comparti RobecoSAM Global Green Bonds e Robeco European High Yield Bonds, e nell'"Allegato VI – Benchmark"

Nell'"Allegato I - Informazioni per comparto" del Prospetto, i nomi dei benchmark sono stati aggiornati come segue:

RobecoSAM Global Green Bonds:	"Bloomberg Barclays MSCI Global Green Bond Index";
Robeco European High Yield Bonds:	"Barclays Bloomberg Pan-European HY Corporate ex Financials 2.5% Issuer Constraint index";

Inoltre, i nomi dei benchmark elencati nell'"Allegato VI - Benchmark" sono stati aggiornati.

13. Aggiornamento delle strategie d'investimento di RobecoSAM Global Green Bonds

Nell'"Allegato I – Informazioni per comparto" del Prospetto, le strategie d'investimento di RobecoSAM Global Green Bonds sono state completate per riflettere meglio le strategie dei Comparti.

14. Aggiornamento dei livelli previsti di leva finanziaria per Robeco QI Global Multi-Factor Credits

Nell'"Allegato III – Gestione del rischio finanziario", paragrafo "Calcolo dell'esposizione globale", i livelli di leva finanziaria massimi e attesi dei seguenti Comparto sono stati adeguati come segue:

- Comparto Robeco QI Global Multi-Factor Credits: "La leva finanziaria non dovrebbe superare" è stato abbassato dal 300% al 200%;

15. Modifiche alle commissioni di gestione di alcuni Comparti

A partire dal 29 ottobre 2021, la Società di gestione apporterà delle modifiche alle commissioni di gestione applicate ai Comparti. Queste modifiche si basano su una revisione periodica delle commissioni, in cui la commissione di gestione e le spese correnti vengono valutate tenendo conto di vari elementi, tra cui: i rendimenti attesi a breve e lungo termine, l'alfa obiettivo, l'analisi dei gruppi di peer e le prospettive a 5 anni di Robeco. Le modifiche proposte riguardano sia i fondi Azionari che quelli a Reddito fisso e comprendono sia aumenti che diminuzioni delle commissioni.

L'elenco completo dei Comparti e delle Classi di azioni interessati è riportato nell'Allegato, dove sono indicati il precedente e il nuovo livello delle commissioni di gestione.

Si noti che il Prospetto rivisto sarà disponibile presso la sede legale della Società a partire dal 29 ottobre 2021.

Si ricorda agli Azionisti che, come previsto dal Prospetto, La Società non addebita alcuna commissione di rimborso; gli Azionisti che non intendono accettare le modifiche descritte in precedenza possono riscattare gratuitamente le proprie Azioni.

Qualunque termine definito nella presente lettera avrà il medesimo significato indicato nel Prospetto, salvo quanto qui altrimenti specificato.

Qualora Le servano ulteriori dettagli (o copia del Prospetto aggiornato, una volta pubblicato), La invitiamo a contattare il suo agente (Robeco) di fiducia oppure la sede legale della Società; in alternativa può visitare il sito web www.robeco.com/riam.

Distinti saluti,

Il Consiglio di Amministrazione di Robeco Capital Growth Funds

Allegato I - Modifiche alle commissioni di gestione

	<i>Classe di azioni</i>	<i>Precedente Commissione di gestione</i>	<i>Nuova Commissione di gestione</i>	<i>ISIN</i>
Robeco Chinese A-share Equities	D	1,50%	1,60%	LU1664415368 LU2207421210
Robeco Chinese A-share Equities	F	0,75%	0,80%	LU1664415285
Robeco Chinese A-share Equities	I	0,80%	0,85%	LU1529950088 LU1529950328
Robeco Chinese Equities	D	1,50%	1,60%	LU0187077309 LU0374106598
Robeco Chinese Equities	E	1,50%	1,60%	LU0440072071
Robeco Chinese Equities	F	0,75%	0,80%	LU0940005134
Robeco Chinese Equities	I	0,80%	0,85%	LU0440072238 LU0440072402
Robeco Euro Government Bonds	IH	0,30%	0,25%	LU0210245469 LU1218873120
Robeco Euro Government Bonds	2IH	0,30%	0,25%	LU1241712451
Robeco Euro Government Bonds	IHHi	0,35%	0,30%	LU0853036605
Robeco European High Yield Bonds	DH	1,00%	1,10%	LU1408526603 LU0226953981 LU1408526512
Robeco European High Yield Bonds	EH	1,00%	1,10%	LU1143725106
Robeco European High Yield Bonds	FH	0,50%	0,55%	LU1395470989 LU0940007346
Robeco European High Yield Bonds	IH	0,50%	0,55%	LU0226955762
Robeco European High Yield Bonds	OIH	0,50%	0,55%	LU1040800143
Robeco Financial Institutions Bonds	BH	0,70%	0,80%	LU0622663093 LU1079558448 LU1718492504
Robeco Financial Institutions Bonds	DH	0,70%	0,80%	LU0622663176 LU1025004406
Robeco Financial Institutions Bonds	ODH	0,70%	0,80%	LU1171710608
Robeco Financial Institutions Bonds	CH	0,35%	0,40%	LU0971565576 LU1874124123
Robeco Financial Institutions Bonds	FH	0,35%	0,40%	LU1718492769 LU1048590209
Robeco Financial Institutions Bonds	OFH	0,35%	0,40%	LU1246241423
Robeco Financial Institutions Bonds	IH	0,35%	0,40%	LU2118442305 LU0622664224 LU1395483537 LU1439788693 LU1664414809 LU1117477098
Robeco Financial Institutions Bonds	OIH	0,35%	0,40%	LU1090433381
Robeco Financial Institutions Bonds	IBH	0,35%	0,40%	LU2012948191 LU1493700998
Robeco High Yield Bonds	BH	1,00%	1,10%	LU0454740118
Robeco High Yield Bonds	BxH	1,00%	1,10%	LU1036586086 LU1089192303 LU0823114243 LU1664414981
Robeco High Yield Bonds	OBxH	1,00%	1,10%	LU1036585864 LU1036586672 LU1089192568
Robeco High Yield Bonds	D	1,00%	1,10%	LU1362999481
Robeco High Yield Bonds	DH	1,00%	1,10%	LU1685736263 LU0085136942 LU0594695099 LU0677789876
Robeco High Yield Bonds	ODH	1,00%	1,10%	LU0545439217 LU0594695172
Robeco High Yield Bonds	EH	1,00%	1,10%	LU0243182812
Robeco High Yield Bonds	OEH	1,00%	1,10%	LU0606904307
Robeco High Yield Bonds	CH	0,50%	0,55%	LU0871827548 LU1618351966
Robeco High Yield Bonds	OCH	0,50%	0,55%	LU1048590548

Robeco High Yield Bonds	FH	0,50%	0,55%	LU1408526439 LU0792910563 LU1618352188 LU1233758827
Robeco High Yield Bonds	OFH	0,50%	0,55%	LU0792910993
Robeco High Yield Bonds	GH	0,50%	0,55%	LU0940004756
Robeco High Yield Bonds	I	0,50%	0,55%	LU1736382489 LU0990544842
Robeco High Yield Bonds	IH	0,50%	0,55%	LU0821169405 LU0227757233 LU0398248921 LU1493700568
Robeco High Yield Bonds	OIH	0,50%	0,55%	LU0988110366 LU0570123827 LU0579622084
Robeco High Yield Bonds	IBH	0,50%	0,55%	LU1945299888
Robeco High Yield Bonds	IEH	0,50%	0,55%	LU0779184851 LU0716562250
Robeco High Yield Bonds	OIEH	0,50%	0,55%	LU0864988638
Robeco High Yield Bonds	IExH	0,50%	0,55%	LU1017436087
Robeco High Yield Bonds	IBxH	0,50%	0,55%	LU1718492413 LU1479032606
Robeco Indian Equities	D	1,50%	1,60%	LU0491217419 LU0571488617
Robeco Investment Grade Corporate Bonds	IH	0,30%	0,35%	LU0418691860
Robeco Investment Grade Corporate Bonds	OIH	0,30%	0,35%	LU1058999712
Robeco Investment Grade Corporate Bonds	IHHi	0,35%	0,40%	LU0466000535
Robeco Investment Grade Corporate Bonds	IEH	0,30%	0,35%	LU0425027157
Robeco QI Continental European Conservative Equities	F	0,50%	0,40%	LU1387151167
Robeco QI Continental European Conservative Equities	G	0,50%	0,40%	LU1387150946
Robeco QI Continental European Conservative Equities	I	0,55%	0,45%	LU1387151324
Robeco QI Emerging Markets Active Equities	F	0,63%	0,60%	LU0940007189
Robeco QI Emerging Markets Active Equities	G	0,63%	0,60%	LU0951559441
Robeco QI Emerging Markets Active Equities	I	0,70%	0,60%	LU0329356306 LU0858455784
Robeco QI Emerging Markets Active Equities	IE	0,70%	0,60%	LU1940065789
Robeco QI Emerging Markets Sustainable Active Equities	D	1,10%	1,25%	LU1648456991
Robeco QI Emerging Markets Sustainable Active Equities	F	0,55%	0,60%	LU1648457023
Robeco QI European Conservative Equities	B	1,00%	0,80%	LU0312334617 LU1058972941
Robeco QI European Conservative Equities	D	1,00%	0,80%	LU0339661307 LU0910541241
Robeco QI European Conservative Equities	DH	1,00%	0,80%	LU1233759049
Robeco QI European Conservative Equities	C	0,50%	0,40%	LU0792910134 LU1321401629
Robeco QI European Conservative Equities	F	0,50%	0,40%	LU1346203232
Robeco QI European Conservative Equities	I	0,55%	0,45%	LU0312333569
Robeco QI European Conservative Equities	IH	0,55%	0,45%	LU0808559586 LU1218876149
Robeco QI Global Conservative Equities	B	1,00%	0,80%	LU0705780269
Robeco QI Global Conservative Equities	D	1,00%	0,80%	LU0705782398 LU0854930277
Robeco QI Global Conservative Equities	C	0,50%	0,40%	LU0891727132
Robeco QI Global Conservative Equities	F	0,50%	0,40%	LU1493700642 LU1408524814
Robeco QI Global Conservative Equities	I	0,55%	0,45%	LU0705783958 LU0714908828
Robeco QI Global Conservative Equities	IH	0,55%	0,45%	LU1346205104
Robeco QI Global Developed Conservative Equities	B	1,00%	0,80%	LU1685730068

Robeco QI Global Developed Conservative Equities	D	1,00%	0,80%	LU1274519823 LU1274520169
Robeco QI Global Developed Conservative Equities	I	0,55%	0,45%	LU1274520086 LU1274520243
Robeco QI Global Developed Conservative Equities	IH	0,55%	0,45%	LU1793228112
Robeco QI Global Multi-Factor Bonds	DH	0,70%	0,60%	LU2067166657 LU2067161856
Robeco QI Global Multi-Factor Bonds	FH	0,35%	0,30%	LU2067168356 LU2067163472
Robeco QI Global Multi-Factor Bonds	IH	0,35%	0,30%	LU2067172382 LU2067165097 LU2118442131
Robeco QI Global Sustainable Conservative Equities	D	1,00%	0,80%	LU1520981892
Robeco QI Global Sustainable Conservative Equities	F	0,50%	0,40%	LU1520982197
Robeco QI Global Sustainable Conservative Equities	I	0,55%	0,45%	LU1520987741
Robeco QI US Conservative Equities	D	1,00%	0,80%	LU1045434567 LU1439788933
Robeco QI US Conservative Equities	G	0,50%	0,40%	LU1113137761
RobecoSAM Global Green Bonds	DH	0,60%	0,70%	LU2138604702 LU2138604884
RobecoSAM Global Green Bonds	FH	0,25%	0,35%	LU2138604611
RobecoSAM Global Green Bonds	IH	0,30%	0,35%	LU2138604967 LU2138604454 LU2365448690
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	DH	1,00%	1,10%	LU2061804048
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	FH	0,50%	0,55%	LU2061804121 LU2061804808
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	GH	0,50%	0,55%	LU2061804550
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	IH	0,50%	0,55%	LU2061804477 LU2061804980
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	IE	0,50%	0,55%	LU2061804394
RobecoSAM SDG High Yield Bonds	IEH	0,50%	0,55%	LU2061804634